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Gracias por comunicarte con Benson 10 Card. Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir?
Ah... Hola, buenas tardes. Me mandaron un mensaje y que quería inscribirme a Big, algo así .
No sé qué es esto, no sé si me puedes dar información o algo. Ok, so, nosotras somos las
administradoras de beneficios de salud para los staffing. Ahm... ¿Ahorita estás trabajando
con un staffing nuevo? Ah, estoy trabajando con Partners. Ok, so... Es probable que apenas
recibiste tu primer cheque. Ajá. So, ellos te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu
primer cheque para poder inscribirte a beneficios médicos que ellos ofrecen de parte de la
agencia, dependiendo cuáles planes elijas, cuáles sean. Depende mucho con cuánto sea la
deducción para esos planes de tu cheque y serían deducciones semanales, pero solamente
son, ahm... planes así médicos y es algo tse-- opcional. No lo tienes que hacer si no quieres,
pero sí te van a estar llegando recordatorios dejándote saber que estás en tu periodo
personal para poder inscribirte a beneficios médicos. Ok. Ok, muchas gracias. De nada, que
tengas un buen día. Gracias, que bonito.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benson 10 Card. Te habla Stephanie,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Ah... Hola, buenas tardes. Me mandaron un mensaje y que quería
inscribirme a Big, algo así . No sé qué es esto, no sé si me puedes dar información o algo.

Speaker speaker_1: Ok, so, nosotras somos las administradoras de beneficios de salud para
los staffing. Ahm... ¿Ahorita estás trabajando con un staffing nuevo?

Speaker speaker_2: Ah, estoy trabajando con Partners.

Speaker speaker_1: Ok, so... Es probable que apenas recibiste tu primer cheque.

Speaker speaker_2: Ajá.

Speaker speaker_1: So, ellos te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer
cheque para poder inscribirte a beneficios médicos que ellos ofrecen de parte de la agencia,
dependiendo cuáles planes elijas, cuáles sean. Depende mucho con cuánto sea la deducción
para esos planes de tu cheque y serían deducciones semanales, pero solamente son, ahm...
planes así médicos y es algo tse-- opcional. No lo tienes que hacer si no quieres, pero sí te
van a estar llegando recordatorios dejándote saber que estás en tu periodo personal para



poder inscribirte a beneficios médicos.

Speaker speaker_2: Ok. Ok, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Gracias, que bonito.


